

OSKRBOVANA STANOVANJA

Pobudo podal/a:	06. 3. 19, MILORAD ŠIKMAN
Področje:	Bivališča
Pobuda posredovana:	07. 3. 19, MO Velenje, Urad za družbene dejavnosti
Odgovor posredovala:	07. 3. 19, MO Velenje, Urad za družbene dejavnosti
Povzetek vprašanja:	Prosim za nasvet: kam se lahko obrnem za pogovor o najemu ali nakupu varovanega stanovanja v Velenju ali kje drugje?
Vprašanje:	Prosim za nasvet: kam se lahko obrnem za pogovor o najemu ali nakupu varovanega stanovanja v Velenju ali kje drugje?
Povzetek odgovora:	Na Uradu za razvoj in investicije Mestne občine Velenje so pojasnili, da je gradnja bloka s petnajstimi oskrbovanimi stanovanji že pričela. Gradnja naj bi trajala približno eno leto. Stanovanja bodo najemniška, kar pomeni, da jih ne bo mogoče kupiti. Za več informacij glede oskrbovanih stanovanj se lahko obrnete na strokovnega sodelavca na telefon 03 8961 540.
Odgovor:	Na Uradu za razvoj in investicije Mestne občine Velenje so pojasnili, da je gradnja bloka s petnajstimi oskrbovanimi stanovanji že pričela. Gradnja naj bi trajala približno eno leto. Stanovanja bodo najemniška, kar pomeni, da jih ne bo mogoče kupiti. Za več informacij glede oskrbovanih stanovanj se lahko obrnete na strokovnega sodelavca na telefon 03 8961 540.